
 
ATA Nº 1847 Fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da nonagésima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia 27 de Maio de dois mil e dezenove. 
Primeiro Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima 
quarta Legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TANIA MARA MACHIAVELLI. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o 
Presidente declarou aberta a nonagésima quinta Sessão Ordinária da Legislatura 
2017/2020. Registrada ausência do Vereador Anibeli, conforme assinatura no livro de 
presenças. Iniciando, o Presidente agradeceu a presença de todos, em seguida, 
solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 1846. O Vereador Rinaldo pediu 
dispensa da leitura da Ata, pedido aceito sem objeções. Diante disso o Presidente 
proferiu: Está em votação a Ata nº 1846, Senhores Vereadores. Não havendo 
manifestações contrárias a ATA 1846 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Convite para a V Conferência Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, dia 11 de junho 

de 2019, com início às 13 horas no Centro Educacional Rural. 

* Convite para a Graduação do 1º Grupo de Famílias do acompanhamento familiar, 

inclusas no Programa “Família Paranaense” no dia 11 de junho a partir das 09 horas, no 

Centro Educacional Rural do Município. 

* Convite para a II Conferência Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional, dia 13 

de junho de 2019, com início às 08:00 horas. No Centro Educacional Rural do Município. 

 

ORDEM DO DIA: 

* Segunda Deliberação do Projeto de Lei 140/2019 de autoria do Poder Executivo.  

O Presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura da Súmula do Projeto 

de Lei nº140/2019. Após a leitura, o Presidente colocou-o em discussão, proferindo: Está 

em discussão o Projeto de Lei nº140/2019, Senhores Vereadores. Em seguida colocou-o 

em votação proferindo: Está em Segunda votação, o Projeto de Lei nº 140/2019, quem 

for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste, não havendo 

manifestações, o Projeto de Lei nº 140/2019, foi APROVADO em Segunda votação. 

 

* Primeira Deliberação do Projeto de Lei 141/2019 de autoria do Poder Executivo.  

O Presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura do Projeto de Lei 

nº141/2019. Após a leitura, o Presidente colocou-o em discussão, proferindo: Está em 

discussão o Projeto de Lei nº141/2019, Senhores Vereadores. Em seguida colocou-o em 

votação proferindo: Está em Primeira votação, o Projeto de Lei nº 141/2019, quem for a 

favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste, não havendo 

manifestações, o Projeto de Lei nº 141/2019, foi APROVADO em Primeira votação. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia, o Presidente concede a 

palavra Livre aos Nobres Vereadores. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores, e o Público presente especialmente, agradecendo-os pela presença, 

desejando-os uma boa noite.  



VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de todos e desejando-os boa noite.  

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores, e Público presente, desejando a todos uma boa noite. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o presidente e demais 

Vereadores, todos os presentes. Agradeceu a presença de todos, desejando-os uma 

boa noite. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o presidente, e demais 

Vereadores, todos os presentes.  Relatou que está com uma cópia de um Projeto de Lei 

de autoria do Deputado Estadual do Paraná, Antoninho Wandscheer, que está 

tramitando na Câmara Federal, que tem por objetivo flexibilizar a Lei Federal do ano de 

1964, que proíbe a instalação de pontos de Luz Elétrica em pequenas propriedades 

Rurais, comprometeu-se em trazer na próxima sessão para que os demais Vereadores 

tomem conhecimento do referido Projeto de Lei. Concluiu agradecendo a presença de 

todos desejando-os boa noite. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou todos os presentes. 

Esclareceu sobre o assunto do Kit Lanches, referente ao projeto que foi aprovado nesta 

sessão, que será na realidade um Complemento para alimentação, e não servirá como 

única refeição do dia, resumindo, as paradas em lanchonetes continuarão, para as 

pessoas ir ao Banheiro ou comprar seus lanches, inclusive, é nesse ponto, em Mariental 

que os Motoristas fazem o Remanejamento de pacientes de um veículo para outro, para 

evitar que dois veículos tenham que ir ao mesmo endereço. Agradeceu a presença do 

Rodrigo, do João Dubiel, do Gilciano, e especialmente do Sr. Homero, que relatou antes 

do início da sessão, que começou acompanhar as sessões da Câmara no ano de 1979, 

e nesses 40 (quarenta) anos, só não comparece quando está viajando, ou devido a 

problemas de saúde, e suas raras ausências, são logo percebidas. Ressaltando a 

importância da presença de todos nas Sessões, encerrou desejando a todos uma boa 

noite. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, e 

demais Vereadores, e todos os presentes, em especial do Rodrigo, do João Dubiel, do 

Gilciano, e do menino, filho do Vereador Marinaldo, desejando a todos uma boa noite. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Opinou que quanto ao Projeto de Lei 

Aprovado em primeira votação nessa sessão, referente à Operação de Crédito, será um 

investimento de extrema importância para o Município, pois o dinheiro Público vem 

sendo muito bem administrado pelo Prefeito Fabio, resultando em benfeitorias para a 

população, e se cada Prefeito fizesse uma operação de crédito semelhante á essa, com 

objetivo de investir em pavimentação de vias públicas, o município estaria em melhores 

condições, com mais comodidade aos munícipes, como vem fazendo o Prefeito Fabio 

em sua Gestão.  

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos, e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião 

Ordinária para o dia 03 de Junho de 2019, às 19 horas.  




